



जन एक्सप्रेस

लखनऊ

वर्ष: 14 | अंक: 138

मूल्य: ₹3.00/-

पेज : 12

@janexpressnews

janexpresslive

janexpresslive

www.janexpresslive.com/epaper

मंगलवार | 28 फरवरी, 2023

सीएसए में प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण



जन एक्सप्रेस/कानपुर नगर। प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण सोमवार को सीएसए के अधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर के सभागार में दिखाया गया। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ.ए.के. सिंह ने मुख्य अतिथि चौबेपुर ब्लॉक प्रमुख राजेश शुक्ला को अंग वस्त्र व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन मृदा वैज्ञानिक डॉ.खलील खान द्वारा किया गया। इस अवसर पर डॉ.विनोद प्रकाश, डॉ. अरुण कुमार सिंह सहित क्षेत्र के किसान चरन सिंह, छुन्ना सिंह, राम आसरे राजपूत आदि मौजूद रहे।



28 फरवरी 2023

2

कृषि विज्ञान केंद्र पर किसानों ने देखा किसान सम्मान निधि योजना अंतर्गत जारी 13वीं किस्त का सजीव प्रसारण



शाश्वत टाइम्स कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा आज प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण केंद्र के सभागार में दिखाया गया। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ एके सिंह ने मुख्य अतिथि चौबेपुर ब्लाक प्रमुख श्री राजेश शुक्ला जी को वस्त्रांग एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने कहा कि वे किसानों के उत्थान हेतु दिन रात चिंतन करते रहते हैं। साथ ही मा. प्रधानमंत्री द्वारा दी गई सम्मान निधि के बारे में भी उन्होंने किसानों को विस्तार से जानकारी दी। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ एके सिंह ने जनपद के कृषकों का

हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन किया। और कार्यक्रम में उपस्थित होने के लिए आभार भी व्यक्त किया। डॉ सिंह ने किसानों से निवेदन किया कि कार्यक्रम में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के विचारों को सुनें। इस अवसर पर प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण सभी किसानों को दिखाया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन मृदा वैज्ञानिक डॉ खलील खान द्वारा किया गया। इस अवसर पर डॉ विनोद प्रकाश, डॉक्टर अरुण कुमार सिंह सहित क्षेत्र के किसान चरन सिंह, छुत्रा सिंह, राम आसरे राजपूत सहित एक सैकड़ा से अधिक किसान उपस्थित रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने में गौरव शुक्ला, शुभम यादव का विशेष योगदान रहा है।

छात्रावास में बाहरी युवक मिलने पर पुलिस बुलाएं

कानपुर : सीएसए कृषि विश्वविद्यालय के छात्रावासों में बाहरी युवकों के आवागमन पर लगातार निगरानी की जाए। सभी वार्डन दिन और रात में औचक निरीक्षण करें। छात्रावास में यदि कोई बाहरी युवक मिले तो फौरन पुलिस को सूचना दें। ये निर्देश कुलपति डा. बिजेन्द्र सिंह ने छात्रावास वार्डन को दिए हैं। जासं

किसान सम्मान निधि योजना के अंतर्गत जारी 13वीं किस्त का सजीव प्रसारण

कानपुर, 27 फरवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा आज पीएम किसान सम्मान का सजीव प्रसारण केंद्र के सभागार में दिखाया गया। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ एके सिंह ने मुख्य अतिथि चौबेपुर ब्लॉक प्रमुख श्री राजेश शुक्ला जी को वस्त्रअंग एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने कहा कि वे किसानों के उत्थान हेतु दिन रात चिंतन करते रहते हैं। साथ ही मा. प्रधानमंत्री द्वारा दी गई सम्मान निधि के बारे में भी उन्होंने किसानों को विस्तार से जानकारी दी। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ एके सिंह ने जनपद के कृषकों का हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन किया। और कार्यक्रम में उपस्थित होने के लिए आभार भी व्यक्त किया। डॉ सिंह ने किसानों से निवेदन किया कि कार्यक्रम में पीएम मोदी जी के विचारों को सुनें। इस अवसर पर प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण सभी किसानों को दिखाया गया। इस अवसर पर डॉ विनोद प्रकाश, डॉ अरुण कुमार सिंह सहित क्षेत्र के किसान चरन सिंह, छुत्रा सिंह, राम आसरे राजपूत सहित एक सैकड़ा से अधिक किसान उपस्थित रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने में गौरव शुक्ला, शुभम यादव का विशेष योगदान रहा है। कार्यक्रम का संचालन डा. खलील खान ने किया।

दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़.....

www.nagarchhaya.com



जसप्रीत बुमराह की वापसी में लग सकते हैं कई महीने

किसान सम्मान निधि योजना अंतर्गत जारी 13वीं किस्त का हुआ सजीव प्रसारण



विस्तार से जानकारी दी। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ एके सिंह ने जनपद के कृषकों का हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन किया। और कार्यक्रम में उपस्थित होने के लिए आभार भी व्यक्त किया। डॉ सिंह ने किसानों से निवेदन किया कि कार्यक्रम में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के विचारों को सुनें। इस अवसर पर प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण सभी किसानों को दिखाया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन मृदा वैज्ञानिक डॉ खलील खान द्वारा किया गया। इस अवसर पर डॉ विनोद प्रकाश, डॉक्टर अरुण कुमार सिंह सहित क्षेत्र के किसान चरन सिंह, छुल्ला सिंह, राम आसरे राजपूत सहित एक सैकड़ से अधिक किसान उपस्थित रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने में गौरव शुक्ला, शुभम यादव का विशेष योगदान रहा है।

कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर

द्वारा आज प्रधानमंत्री किसान सम्मान का सजीव प्रसारण केंद्र के सभागार में दिखाया गया। इस अवसर पर केंद्र के प्रभारी डॉ एके सिंह

ने मुख्य अतिथि चौबेपुर ब्लाक प्रमुख श्री राजेश शुक्ला जी को वस्त्रांग एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने कहा

कि वे किसानों के उत्थान हेतु दिन रात चिंतन करते रहते हैं। साथ ही मा. प्रधानमंत्री द्वारा दी गई सम्मान निधि के बारे में भी उन्होंने किसानों को

सीएसए हॉस्टल में कोई बाहरी मिला तो कार्रवाई

कानपुर। सीएसए के छात्रावास के किसी भी कमरे में यदि कोई बाहरी व्यक्ति मिलता है तो उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई होगी। इसके लिए वार्डन तुरंत पुलिस को सूचना दें। छात्र अधिष्ठाता कल्याण डॉ. रामप्यारे ने कहा, प्रयागराज में उमेश पाल हत्याकांड से जुड़े लोगों का इलाहाबाद विवि के एक हॉस्टल से पकड़े जाने के बाद विवि प्रशासन ने सख्त रवैया अख्तियार किया है।